

***«Все кто задумывался об искусстве управления,  
приходили к выводу, что судьбы империй зависят от  
воспитания молодёжи»  
Аристотель.***

Молодежь — это наше будущее. Совсем скоро сегодняшнее поколение будет управлять страной. Наши судьбы окажутся в их руках. Они будут принимать законы, будут решать - как относиться к старикам, детям, как учить, лечить, воспитывать, как относиться к защите своей Родины. Так какое оно - молодое поколение? Кому в руки мы отдаем наше будущее? Что ждет нашу Великую страну?

10 февраля, на эту тему размышляли студенты Нефтеюганского индустриального колледжа на открытом мероприятии ***«Сочини свой путь...»***. Ребята говорили о жизненных ценностях, приоритетах, целях, образе жизни своего поколения. Выражали свои мысли стихами и текстами песен собственного сочинения. Все мнения были очень не однозначными, кто то считал, что поколение 21 века – это достойная и надежная опора для государства и общества, а кто то придерживался мнения, что, если молодежь уже сейчас не задумается о своем образе жизни и духовных ценностях, то надеяться будет уже не на кого, и, к сожалению, будущее нашей страны будет обречено.

Поднималось много провокационных вопросов, высказывалось много неординарных мнений, но все же, какое оно — молодое поколение сегодняшних дней? Потерянное, полностью, лишённое нравственных ориентиров или все же именно то, которое пройдя весь ужас своей духовной заброшенности, окунувшись и прочувствовав зло во всех его проявлениях, будет способно по-настоящему мудро и вдумчиво управлять и возрождать? В любом случае, если ребят Нефтеюганского индустриального колледжа трогает данная тема, значит, надежда есть! Значит, наступает время людей,

которые могут самостоятельно принимать решения и нести за них ответственность, время людей, от решения которых зависит не только личное благополучие, но и благополучие всего общества в целом, время тех, кто может формировать **свои** жизненные ценности, а не те, которые навязывает общество. Наступает время людей, которым предстоит строить будущее России и жить в нём.